

智能家居 **新三件**

10M光纤宽带 + 4G上网 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索

0537-

24小时新闻热线

2110110

她们两位想家了,想回家!

如果您认识,欢迎拨打3412725(救助站)或2110110(本报热线)



吴晓荣



李红

本报2110110消息(记者晋森 通讯员 吴广基) 40岁的吴晓荣被送到济宁市第二救助管理站后一直想回家,救助站工作人员进行过多种努力,仍没有找到其家庭地址和亲人。爱心市民如果有认识她的,可以拨打24小时救助热线3412725或2110110,共同为吴晓荣找到回家的路。

12日上午,济宁市荣军医院,吴晓荣嘴里重复着:“我想家了”。济宁市第二救助管理站

业务科科长闫建春再次询问吴晓荣家庭住址时,吴晓荣只能提供只言片语,包括“家在大王庄村王庄大队,汶上县,丈夫叫张思言,又叫张六顺,我有一个女儿和一个儿子,孩子上初中了”。其余再没有其他的信息可以提供了。

“身上没有身份证等信息,根据她提供的大王庄村和吴晓荣的名字,包括其丈夫的名字都查询过了,始终没有找到和她身份信息相符的人。”闫建春

表示,在6月上旬,吴晓荣被好心人送到了救助站,经过医院检查精神上存在疾病,在医院治疗的同时,也询问其家庭住址等信息,根据她提供的信息都找不到吴晓荣的家庭住址。

“我想回家,想孩子了。”吴晓荣反复说着这句话,目前根据她提供的信息并没有找到她的家人。“听她的口音应该是济宁人,说是汶上县大王庄村,但是经过查询这个线索也不准确。”闫建春介绍,目前救助站

正在通过其他方式继续努力给吴晓荣找家。

另外,还有一名30岁左右的女子,既问不出姓名,也找不到家,救助站暂时给她起了“李红”的名字。

如果您认识这两位,可以拨打济宁市第二救助管理站24小时值班电话0537-3412725,也可以拨打本报热线2110110,提供相关的信息,让我们共同为她们找家。

俩半挂车追尾 后车司机被困

本报2110110消息(记者孟杰 苏洪印 通讯员 孙灿) 8日凌晨,两辆半挂车在崇文大道发生追尾,后车司机被困驾驶室。济宁高新区公安消防大队同济中队消防官兵用扩张器营救被困司机,2个小时后,这名司机被救出。

7月8日凌晨1点36分,崇文大道去往王因镇的路口东侧,两辆半挂车发生追尾,后面半挂车的司机被困在驾驶室内。

同济中队的消防官兵迅速抵达现场,两辆重型半挂车的玻璃碎片散落一地。后车的驾驶室在强大的冲击挤压下严重变形,后车司机的腰部以下被困在驾驶室内不得动弹。

消防官兵先利用救援设备破拆半挂车的门和窗。在破拆过程中,消防官兵一直与被困司机保持沟通,安抚司机的情绪。随即赶来的救护人员包扎了被困司机的外部伤口。20分钟后,司机的一条腿可以动弹。司机的另一条腿被困在了座位和操作台中间,空间比较狭小,又经过近3个小时的破拆处理后,被困司机被救出。

每天看壹点就够了

“齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app



齐鲁壹点客户端



Advertisement for the 'One Point' app, featuring a smartphone, a QR code, and promotional text.